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VAD MINNS DU? - KAP 3

1 Vilket virde har uttrycket 7 Vilket ir tal nummer 5 i den talféljd
10 - 3y for y = 42 som kan beskrivas med uttrycket
Ai-2 B2 C:28 D:-28 100 - 212

A: 0 B:50 C:123 D: 200

2 Tuttrycket 5y + 11 ir y en
8 Talet n dr ett udda tal. Vilket av

A: term B: produkt T ?
. variabel D: uttrycken dr da ett jamnt tal?
C: variabe : summa A 2n B: 142
n
3 Summan av tva tal 4r 15. Teckna ett C:n-2 D: 5
uttryck for det andra talet om det ena
talet r x. 9 Vilken I6sning har ekvationen
1
A:15+x B: 15-x lOOzﬂ?
X 2x
G Dl Aix=01  B: x=05
Cx=1 D:x=2

4  Vilket 16sning har ekvationen

X 1452 10 Med vilket uttryck kan talen i den
5 T hir talféljden beriknas?

A x=7 B: x=10 50 47 44 41...
C:x=11 D: x=55

A:51-n B: 52 -2n

. . C:53-3n D: 54 - 4n
5 Om temperaturen vid marken ir 10 °C

s& kan temperaturen pé en viss hojd 11 Uttrycket 3a + 5b har virdet 10.
berdknas med uttrycket 10 - 0,01/ Vilket vdrde har da uttrycket
dér h dr hojden i meter. Vilken dr 6a + 10b?

temperaturen pa hojden 800 m? A5 B: 10

A:2°C B: 8°C C:16  D:20

C: 17,9°C D: 18 °C
12 Vilken av ekvationerna

6 Vilket uttryck fir man om man saknar 16sning?

forenklar 8x” - 3x(x + 2y)? A:5x+3=4x+3
A: 5x% - 5xy B:X=0
5
B: 55" +6
oY C:5(x+1)=5

C: 5x” - 6xy

D:9y+5=3+9y
D: 5% - xy
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